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ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЇ LEGO У НАВЧАННІ 

ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ 

У сучасній освіті особливу увагу приділяють технологіям, які сприяють 

розвитку творчості, критичного мислення та навичок роботи у команді. Однією 

з таких інновацій є використання конструкторів LEGO в освітньому процесі, 

зокрема у роботі з дітьми молодшого шкільного віку [4]. Ця методика поєднує 

елементи гри та навчання, створюючи унікальне середовище для ефективного 

засвоєння знань. LEGO, як інструмент для навчання, вже давно вийшов за межі 

простого дитячого конструктора і став потужним педагогічним засобом. Його 

популярність пояснюється багатофункціональністю, універсальністю та 

здатністю залучати дітей до активного навчання. 
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У дослідженнях Н. Бібік, Ю. Демченко, А. Євсюкової, Т. Мукія, 

І. Палазова, Т. Пеккера, О. Петегирич, А. Костецької, Т. Форостюк, 

досліджувалися проблеми запровадження та використання LEGO-технологій на 

уроках у початковій школі. 

Гра є природною формою діяльності для дітей молодшого шкільного віку. 

Вона сприяє розвитку їхньої уяви, логічного мислення, комунікаційних навичок 

та вміння співпрацювати з однолітками. LEGO як інструмент навчання ідеально 

вписується у цю концепцію. Завдяки конструктору можна візуалізувати 

навчальний матеріал, що полегшує його сприйняття та засвоєння. Наприклад, 

діти можуть будувати моделі будівель, транспортних засобів або навіть молекул, 

у такий спосіб засвоюючи основи фізики, математики або біології. Це дозволяє 

зробити абстрактні поняття більш доступними для розуміння [2]. 

Однією з основних переваг LEGO у навчанні є можливість інтеграції цієї 

технології у різні предмети. Наприклад, у математиці діти можуть 

використовувати кубики для вивчення основ лічби, геометрії та симетрії. З «Я 

досліджую світ» вони можуть створювати моделі природних явищ або 

досліджувати механізми руху, використовуючи LEGO-мотори. Крім того, у 

мовних предметах можна заохочувати учнів створювати історії, будуючи сцени 

з LEGO, а потім розповідати їх у формі казок чи оповідань. Такий 

міжпредметний підхід розширює освітні горизонти дітей, заохочує їх до 

активного пізнання світу та сприяє кращому запам'ятовуванню матеріалу. 

Ще однією важливою рисою LEGO-технології є її спрямованість на 

розвиток ключових компетентностей ХХІ-го століття, таких як критичне 

мислення, творчість, навички вирішення проблем і комунікація. Коли учні 

працюють з LEGO, вони не лише будують моделі, а й аналізують свої дії, 

оцінюють результат, шукають шляхи вдосконалення. Наприклад, виконуючи 

завдання побудувати міст, який витримає певну вагу, діти експериментують з 

різними конструкціями, порівнюють їх стійкість та вивчають основи інженерії. 

Це розвиває їхню здатність до дослідницької діяльності, що є надзвичайно 

важливим у сучасному світі [1]. 
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Використання LEGO у навчанні також сприяє розвитку соціальних 

навичок дітей. Робота в команді під час групових проєктів навчає їх 

співпрацювати, слухати одне одного, домовлятися і розподіляти обов’язки. Це 

важливо для формування емоційного інтелекту та вміння працювати в колективі. 

Наприклад, під час створення спільного проєкту, такого як «Робот для збору 

сміття», учні вчаться обговорювати свої ідеї, спільно приймати рішення та 

підтримувати одне одного. 

Інноваційність LEGO-технології проявляється у її інтеграції з сучасними 

цифровими інструментами. Одним із прикладів є платформа LEGO Education, 

яка дозволяє використовувати програмовані набори, такі як LEGO Mindstorms 

або LEGO SPIKE Prime, для навчання основ програмування та робототехніки. 

Діти можуть програмувати роботів, задаючи їм певні команди, і таким чином 

вивчати логіку, алгоритми та принципи роботи технічних пристроїв. Це 

особливо актуально у контексті впровадження STEM-освіти, яка акцентує увагу 

на природничих науках, технологіях, інженерії та математиці. 

Для успішного впровадження LEGO в освітній процес важливо 

дотримуватися певних методичних принципів. По-перше, діяльність із 

використанням конструктора повинна бути інтерактивною та практичною. Це 

означає, що завдання мають заохочувати учнів до експериментів, досліджень та 

самостійного пошуку рішень. По-друге, навчання повинно бути 

індивідуалізованим. Завдяки гнучкості LEGO-завдань кожен учень може 

працювати у власному темпі, виконуючи завдання відповідно до своїх 

можливостей та інтересів. По-третє, важливо забезпечити систематичність і 

поступовість у впровадженні LEGO-технологій. Починати варто з простих 

завдань, поступово ускладнюючи їх, щоб діти не втрачали інтересу до роботи. 

Поряд із перевагами, впровадження LEGO в освітній процес має і певні 

виклики. Одним із них є необхідність підготовки педагогів. Учителі повинні 

добре розуміти можливості LEGO-технологій, володіти навичками роботи з 

конструкторами та вміти інтегрувати їх в освітній процес. Для цього потрібне 

проведення спеціальних тренінгів та семінарів. Іншим викликом є фінансова 
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складова, оскільки набори LEGO та супутнє обладнання можуть бути дорогими 

для шкіл. Утім, ці труднощі можна подолати за рахунок партнерства з освітніми 

фондами, грантових програм або спонсорської підтримки [3]. 

Попри виклики, результати використання LEGO у навчанні молодших 

школярів свідчать про високу ефективність цієї методики. Діти стають більш 

мотивованими, впевненими у своїх силах і зацікавленими у навчанні. Вони 

легше засвоюють нові знання, активно беруть участь у творчих проєктах і 

демонструють вищий рівень академічних досягнень. Крім того, LEGO сприяє 

розвитку у школярів тих навичок, які знадобляться їм у майбутньому для 

успішної кар’єри та життя у сучасному світі. 

Таким чином, впровадження LEGO в освітній процес є перспективним 

напрямом розвитку освіти. Ця технологія дозволяє зробити навчання цікавим, 

творчим і ефективним, створюючи умови для всебічного розвитку дітей. У 

майбутньому можна очікувати ще більшого поширення LEGO-технологій у 

школах, оскільки вони відповідають вимогам сучасного суспільства та сприяють 

підготовці учнів до життя у світі, що постійно змінюється. 
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